
ACTA N° 28.
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO

EN HUEHUETLAN, S.L.P., SIENDO LAS 16:00 HORAS, DEL DÍA 23 DE AGOSTO DEL AÑO 2019. SE REUNIERON LOS C.C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; C. PABLO ABEL MARTÍNEZ, SÍNDICO MUNICIPAL; C. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA, REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA; C. MA. DEL CONSUELO SUAREZ GONZÁLEZ, PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. PAULINA HERNÁNDEZ JOSEFA, SEGUNDA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. DANIEL ENRIQUE ENRÍQUEZ ESPINOZA, TERCER REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. JANETH HERNÁNDEZ SONI, CUARTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. ARNULFA HERNÁNDEZ RAMÍREZ, QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; EN EL SALÓN DE ACTOS U ACUERDOS DE PALACIO MUNICIPAL CON EL PROPÓSITO DE CELEBRAR SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 21, DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SE PROCEDE A INICIAR LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ACUERDO AL SIGUIENTE: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1. PASE DE LISTA. 
2. INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.
3. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR.
4. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN PARA GESTIONAR ANTE EL CONGRESO DEL ESTADO UN FINANCIAMIENTO DEL PROGRAMA BANOBRAS FAIS.
5. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
PUNTO NÚMERO UNO. SE PROCEDE A TOMAR LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO.
PUNTO NÚMERO DOS. HABIÉNDOSE COMPROBADO LA ASISTENCIA Y PRESENCIA DE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CABILDO MUNICIPAL, POR CONDUCTO DEL CIUDADANO JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO EN PUNTO DE LAS 16:20 HRS. Y EXPRESA QUE SERÁN VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN.
PUNTO NÚMERO TRES: EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., QUIEN DA LECTURA AL ACTA ANTERIOR.
UNA VEZ LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO CUATRO: EN ESTE PUNTO, TOMA LA PALABRA EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, EN SU CALIDAD DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SOMETE A CONSIDERACIÓN DE ESTE HONORABLE CABILDO LA SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN PARA QUE GESTIONE ANTE EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, LA AUTORIZACIÓN DEL FINANCIAMIENTO DEL PROGRAMA BANOBRAS FAIS, EL CUAL TIENE COMO OBJETIVO LA REALIZACIÓN DE OBRAS CON RECURSOS PROVENIENTES DEL RAMO 33, PARTICULARMENTE DEL FONDO PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL FISM.
EN SEGUIDA SE MENCIONAN LAS OBRAS A CONTEMPLAR:
CONSTRUCCIÓN DE ANDADOR DE LA LOCALIDAD DE TZINEJÁ A HUEHUETLÁN, DICHA OBRA CONSISTE EN LA CONSTRUCCIÓN DE 2,200 METROS LINEALES DE UN ANDADOR CON UN ANCHO PROMEDIO DE 1.20 METROS, EL CUAL INCLUYE CONCRETO ESTAMPADO COMO PISO TERMINADO Y SUS GUARNICIONES DE SECCIÓN TIPO 15X30 CM, ESTABILIZADO CON UNA BASE HIDRÁULICA EN LAS PARTES MÁS ACCIDENTADAS SE UTILIZARÁ UNA CIMENTACIÓN A BASE DE ZAPATA CORRIDA CON UN ANCHO DE 60 CMS Y SU CONTRATABE 15X30 Y EL MURETE DE ENRASE SEGÚN MANDE EL TERRENO, CON UN MONTO DE $3, 000,697.80 (TRES MILLONES SEISCIENTOS NOVENTA Y SIETE PESOS 80/100 M.N.) BENEFICIANDO A 1,192 PERSONAS.
AMPLIACIÓN DE SISTEMA DE ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE HUEHUETLÁN. DICHA OBRA SE CONSIDERA EL EQUIPAMIENTO ELECTROMECÁNICO, INSTALACIÓN DE LÍNEA DE CONDUCCIÓN CON TUBERÍA DE 8”, CONSTRUCCIÓN DE TANQUE DE CAMBIO DE RÉGIMEN, EQUIPAMIENTO ELECTROMECÁNICO DEL CÁRCAMO DE BOMBEO, SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE TUBERÍA DE FO. GO. DE 2” DE DIÁMETRO, SUSTITUCIÓN DE TUBERÍA DE PVC DE 2” POR FO. GO DE 2”, INSTALACIÓN DE VÁLVULAS, PIEZAS ESPECIALES Y MACROMEDICIÓN EN TODO EL SISTEMA CON UN MONTO DE: $16, 494,721.45 (DIECISÉIS MILLONES CUATROCIENTOS NOVENTA Y CUATRO MIL SETECIENTOS VEINTIÚN PESOS 45/100 M.N.) BENEFICIANDO A 15,264 PERSONAS.
UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO CINCO: NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DECLARÁNDOSE VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS TOMADOS SIENDO LAS 17:00 HRS. DEL DÍA 23 DE AGOSTO DEL 2019 Y FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DAMOS FE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
“SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN”
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES
(RUBRICA)

	C. PABLO ABEL MARTÍNEZ
SÍNDICO MUNICIPAL
(RUBRICA)


	C. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA
REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA
(RUBRICA)



	C. MA. DEL CONSUELO SUAREZ GONZÁLEZ
PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
(RUBRICA)


	C. PAULINA HERNÁNDEZ JOSEFA
SEGUNDA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
(RUBRICA)



	C. DANIEL ENRIQUE ENRÍQUEZ ESPINOZA
TERCER REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
(RUBRICA)


	C. JANETH HERNÁNDEZ SONI
CUARTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
(RUBRICA)



	C. ARNULFA HERNÁNDEZ RAMÍREZ
QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
(RUBRICA)




LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
DE HUEHUETLÁN, S.L.P.
(RUBRICA)


